
ЗВІТ 
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку Відокремленого 

структурного підрозділу «Фаховий коледж економіки і технологій 

Національного університету «Чернігівська політехніка» 
 
18.12.2025                                                                                                   м. Чернігів 

 
Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

(далі - ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання 

(далі - МТП). 
 

Склад моніторингової групи: 
Кебець Інна Андріївна, головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини. 
 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 
Губар Галини Іванівни, завідувача гуртожитку Відокремленого 

структурного підрозділу «Фаховий коледж економіки і технологій 

Національного університету «Чернігівська політехніка». 
 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація 
Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток № 4 Відокремленого 

структурного підрозділу «Фаховий коледж економіки і технологій 

Національного університету «Чернігівська політехніка». 
Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Козацька, буд. 5, м. Чернігів, 14037. 
Форма власності: державна. 
Керівник: Сокол Михайло Вікторович, директор Відокремленого 

структурного підрозділу «Фаховий коледж економіки і технологій 

Національного університету «Чернігівська політехніка» (далі – коледж, 
навчальний заклад). 

Балансоутримувач (власник) об’єкта моніторингу: Міністерство освіти і 

науки України (власник), Національний університет «Чернігівська політехніка» 
(балансоутримувач). 

Зазначений об’єкт не включено до Переліку місць тимчасового проживання 

Чернігівської області, затвердженого розпорядженням начальника Чернігівської 

обласної військової адміністрації від 10.11.2023 № 734 «Про затвердження 

Переліку місць тимчасового проживання Чернігівської області». 
 

Попередній моніторинговий візит не проводився. 
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Розташування 
ВПО проживають на п’ятому поверсі гуртожитку навчального закладу. У 

пішій доступності є зупинки громадського транспорту, школа, дитячий садок, 

магазини, аптека, місцевий ринок. 
 

Наповненість 
Для можливого розміщення та тимчасового проживання ВПО передбачено 

20 ліжко-місць. На день візиту в МТП проживає сім’я з 2 осіб (жінка пенсійного 

віку і син-особа з інвалідністю). 
 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 
ВПО проживають безкоштовно без укладання договору. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 
Тепло-, електро-, водопостачання та водовідведення централізовані, 

вентиляція природна. 
Під час візиту в гуртожитку було відсутнє електропостачання, водночас 

було підключено генератор. 
 

Харчування 
На поверсі є кухня загального користування з побутовою технікою (2 газові  

плити, холодильник) та меблями (столи, шафи).  
ВПО самостійно купують продукти харчування і готують їжу. 
 

Санітарія та гігієна 
Прибирання загальних місць користування здійснюють прибиральниці 

гуртожитку, чистоту у своїй житловій кімнаті ВПО підтримують самостійно. 
На день візиту в гуртожитку триває поточний ремонт (облаштовуються 

туалетні кімнати). 
На п’ятому поверсі ВПО користуються вбиральнею з умивальниками та 

туалетною кімнатою, а також душовими кімнатами, розташованими на першому 

поверсі гуртожитку. На першому поверсі також обладнано пральню (наявні 2 
пральні машини, 1 з яких несправна) та місця для сушки випраних речей. 

 

Протипожежна безпека 
На кожному поверсі обладнано пожежні шафи і встановлено вогнегасники 

(12 шт.).  
Укриття розташоване поруч із гуртожитком у підвальному приміщенні 

коледжу. Зі слів ВПО вони раніше користувалися укриттям. 
У гуртожитку є медичний пункт, де можна отримати першу медичну 

допомогу. 
 

Безбар’єрність 
Будівлю гуртожитку частково обладнано елементами доступності для 

маломобільних груп населення: перед початком сходового маршу встановлено 

тактильне покриття, сходи виділені контрастними смугами жовтого кольору, 
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всередині приміщення наявні тактильні таблички зі шрифтом Брайля. 
 

Умови в кімнатах 
ВПО проживають сім’єю в одній кімнаті. У користування їм надано 

постільну білизну та приладдя, меблі (столи, тумби, ліжка, шафа), холодильник. 
Також у кімнаті є побутова техніка та інше майно мешканців.  

У житлових приміщеннях гуртожитку на день візиту була комфортна 

температура, у місцях загального користування, зокрема душовій – прохолодно.  
 

Дозвілля 
Вільний час ВПО проводять на власний розсуд. 

 

Доступ до інформації та послуги 
На першому поверсі гуртожитку облаштовано інформаційні стенди. 
ВПО мають відповідний статус та декларації з  сімейними лікарями закладів 

охорони здоров’я.   
 

Освіта 
На день моніторингового візиту діти в МТП не проживали.  
 

Працевлаштування 
За наявною інформацією ВПО не працюють.  
 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 2 особами. 
Під час особистого спілкування з ВПО встановлено, що мешканці 

задоволені умовами проживання. Звернення із скаргами до Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини відсутні.  
 

Загальні потреби МТП представниками навчального закладу не 

зазначались.  
 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:  
забезпечити безбар’єрне пересування осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення приміщеннями гуртожитку, а також 

безбар’єрний доступ та користування об’єктами санітарії та гігієни, або їх 

розумне пристосування.  
 
 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 
роботі регіональних представництв  
Секретаріату Уповноваженого  
Верховної Ради України  
з прав людини                                                                               Інна КЕБЕЦЬ 
 


